



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
7º PROCESSO SELETIVO ESPECIAL DE 2014 – PSE 2014-7

RETIFICAÇÃO

A Comissão Permanente de Processos Seletivos da Universidade Federal do Pará (Coperps/UFPA) torna pública a **retificação** do **QUADRO 1** do subitem **3.1** e do subitem **9.4**, constantes do Edital n.º 8 – Coperps, de 1º de setembro de 2014, publicado no Diário Oficial da União n.º 170, Seção 3, páginas 64, de 4 de setembro de 2014, conforme especificado a seguir, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

- 1) No QUADRO 1 – Oferta de Vagas por acréscimo para Indígenas e Quilombolas, na coluna “Cidade”, onde se lê: “Breu Branco”; **leia-se: Tucuruí**; e onde se lê: “Sem. José Porfírio”; **leia-se: Altamira**;
- 2) No subitem 9.4, onde se lê: “As Entrevistas individuais serão realizadas nos dias 7 a 9 de novembro de 2014”; **leia-se: As Entrevistas individuais serão realizadas nos dias 27 a 29 de novembro de 2014.**

Belém, 23 de setembro de 2014.

Maria Lúcia Harada
Pró-reitora de Ensino de Graduação
Presidente da Coperps